

8709家企业查哪家？哪些执法人员去查？

哈市食药监局 首试“双随机摇号”抽检

8家企业中6家有问题 今后将不定期进行



兰州拉面馆厨房内一片杂乱

检查4家餐饮 1家已停业3家有问题

9时30分,8组执法人员赶赴被抽出的8家企业进行检查。记者跟随其中一组执法人员来到位于地灵街140号的兰州拉面,在面馆后厨记者看到,洗手盆里装满垃圾,洗碗盆满是污渍,蜂窝煤直接堆放案面下面,墙上白色瓷砖上都是油污,调料盒里有各种杂物,切好的牛肉旁就是西瓜皮。执法人员当场对该面馆下达了整改通知书。

据记者了解,在4家餐饮企业中,除了道里区沈老头包子饭店已停业外,道外区地灵街兰州拉面、香坊区三合路贝多彩虹幼儿园食堂均存在个别从业人员未能提供健康体检合格证明,卫生条件较差等现象,南岗区先锋路孙记旺角私房菜馆2名食品加工人员未能提供健康体检合格证明,且超餐饮服务许可范围经营。

“哈信诚”无证生产干豆腐和海带卷

据介绍,执法人员在检查哈尔滨信诚肉制品有限公司时发现,该单位存在着加工环境卫生保障不足、交叉污染、未建立管理制度、未完善出厂检验制度、不能提供单项品种合法生产经营手续、化验室布局不合理等10项问题。

该企业涉嫌无证生产,干豆腐、海带卷没有单独的生产许可证明;在恒温生产间里,冻肉、大葱、面粉都堆放在一起,执法人员对其下达了整改通知书,并由辖区市场监管督促整改。

以往抽查总走漏风声

“双随机摇号”能杜绝“内鬼”

据哈市食药监局法规处处长冯炳联介绍,以往监管部门抽检企业时遇到企业关门或提前做好准备是常有的事,而这显然是有“内鬼”在执法人员检查前走漏了风声。为了杜绝这样的现象发生,哈市食药监局采用了“双随机摇号”这种新的抽检形式。“双随机摇号”主要是对企业进行随机摇号,对执法人员人员进行随机摇号,这样就可以保证执法人员在执法时的公平性与公正性。本次检查也是哈市食药监部门首次尝试实行“双随机摇号”检查机

制。冯炳联表示,此次试点工作中,该局先期录入双随机摇号系统的食品药品企业共8709家,其中9个区内制品(火腿、香肠、熏煮制品)生产企业81家,6个主城区药品生产企业68家,4个主城区餐饮企业8560家。此外,系统内还录入市本级食品药品执法人员60人。据悉,哈市食药监部门将会不定期对哈市区的食品药品企业进行“双随机摇号”检查。

我省今年高考本科一批A段今起征集志愿录取

本报讯(记者宋菲)18日,省招考办进行了我省本科第一批A段平行志愿投档,并公布全国240余所高校的平行志愿投档分数线,当天已有北大医学部、上海交大等56所高校在我省本科一批A段完成录取工作,考生可登录“龙招港”及时查询录取结果,考生成绩如果达到所报院校的投档分数线且尚未查询到录取结果,表明院校录取工作尚在进行之中,请耐心等待查询。

同时,根据我省高考录取日程安排,20日至23日将进行征集志愿录取,考生可关注“龙招港”征集志愿相关信息。去年本科一批A段首次征集志愿录取后,仍有部分剩余计划,又进行二次征集志愿。因此,今年如果没有被院校录取,且高考成绩达到我省一批省控线的考生,可以留意院校征集志愿录取,增加被录取的机会。

首届农业互联网高峰论坛 专为我省 设圆桌论坛

本报讯(首席记者杨雪楠)19日,记者从省通信管理局获悉,即将在北京举行的中国互联网大会将举办首届农业高峰论坛。我省绿色农业及“互联网+农业”企业将在论坛上亮相,在多个电商巨头面前展示我省绿色食品优势。

据介绍,2015年中国互联网大会将于7月21日在北京召开,首届农业互联网高峰论坛将同时举办,届时,我省农企和互联网企业将与阿里巴巴、京东等电商大咖共论“互联网+农业”时代发展。值得一提的是,本次论坛将专门为我省设立“绿色龙江 智慧农业”圆桌论坛。

省检验检疫局 首次审批眼角膜入境

本报讯(见习记者刘欣)19日,记者从黑龙江出入境检验检疫局了解到,来自美国眼库协会捐赠的2枚眼角膜顺利抵达哈尔滨,这是黑龙江检验检疫局首次审批特殊物品人体眼角膜入境。

据悉,该批入境眼角膜为美国眼库协会捐赠给大庆眼科医院用于人体移植。

检出大量活害虫 印度鹰嘴豆进境被截

本报讯(见习记者刘欣)13日,记者从哈市出入境检验检疫局了解到,日前该局邮局办事处工作人员在对进境邮件进行常规查验时,从一批来自印度的鹰嘴豆中发现大量豆象科生活成虫,确定为我国禁止进境的植物检疫性有害生物——鹰嘴豆象。

据介绍,鹰嘴豆象是世界性储粮害虫,一旦传入,将给我豆类生产带来重大损失。

老年公寓 广告订版电话: 85524555

润福 文化养老中心 Ruenfu Elderly Flats 是您尽孝父母的最佳选择

龙江首家高端养老综合体 落户松北核心区 龙江首家高端养老综合体 落户松北核心区

哈尔滨滨军护养院 医养结合,省市医保,专业护理,宾馆设施,星级服务,科学膳食,功臣待遇,疗养康复

天赐老年公寓 临植物园,宾馆格局 有独立的绿化和休闲广场,专业团队享受养老服务

亿汇助老家庭 招:自理,半自理,全失能老人,房间采光好,营养配餐。

康乐园养老院 绿色生态,度假式养老 哈尔滨市道里区新发镇庆丰村

军工阳光老年公寓 扩建后实现医养康娱为一体 的老年公寓,条件优越,设施齐全

如家老年公寓 招收自理,半自理,失能老人 13804584387

邦尼 招卧床1300元专业护理 纯绿色食品,营养配餐

吉祥福老年公寓 常年收养不自理,半自理老人 86677168, 13995712838

安康老年公寓 招自理,半自理,卧床老人,伙食好,价格低 13936676917 招护工

百业信息 订版电话: 85524555

鲜时事

全球气候报告发布:

今年将成气候最极端年份

王莹 全球年度气候报告日前发布,结果很不乐观。包括温度记录、海平面高度,极端天气、灾害性气候出现的频率,污染事件,冰川融化等数据均显示,我们的环境变得很糟糕。

四份独立数据组合表明,去年是有现代气象记录数据以来135年中最炎热的一年。

在最近二十年中,全球海平面以每年3.2毫米的速度持续升高。全球卫星记录早在1993年就开始包含海平面变化数据,不过,这种升高的趋势非常明显,而且一直在持续。日益升高的海潮是气候变化最直接破坏结果之一。气候变化不仅导致了平均气温的升高,还

导致了极端天气的加剧。2015年,太平洋发生厄尔尼诺现象。厄尔尼诺逐步向大气层中释放海洋所存储的热量,导致全球气候变化。此次发生的厄尔尼诺现象尚未达到最高值,不过,从某些指标来看,与往年同期相比,今年的气候变化自有记录以来最为极端,甚至可能超过去年的记录。



“优衣库事件” 视频上传者被刑拘 女主角确系高校学生

综合新华社(法制晚报)报道 北京警方19日晚通报“三里屯优衣库试衣间不雅视频”事件调查情况,据悉,已有1人因涉嫌传播淫秽物品罪被刑事拘留,3人被行政拘留。据媒体此前报道,警方已在7月15日晚带走包括男女主角等5人进行调查。

北京警方负责人说,这段视频中的两名当事人于4月中旬在试衣间内发生性关系并用手机拍摄视频,在将视频传递给微信朋友时流出,并被上传至互联网。警方经过调查先后将孙某某(男,19岁,黑龙江省齐齐哈尔市人)等人控制。

目前,孙某某将淫秽视频上传新浪微博的行为涉嫌传播淫秽物品罪,被依法刑事拘留,另外3人因传播淫秽信息被依法行政拘留。

据了解,视频女主角确系某高校在校学生,男主角已工作。

调皮保安举牌揭骗

网友:医院允许你这样卖萌吗?



保安小哥手中纸牌上写着“骗子”

据《辽沈晚报》报道 面对沿街乞讨的骗子,你会咋办?最近不少沈阳人在朋友圈分享了某医院保安小梁的照片,图中一名女子抱着小孩坐在地上乞讨,在两人左侧不足5米处,一名保安小哥手拿一张写着“骗子”的纸牌蹲在地上,上面画着两个指向箭头。

据了解,该院保安人员确认二人并非真心求助,而是想乞讨骗取钱财。为了不让更多好心人受骗,他们才想出这样的方法。

围观

AD@:这些人都是有组织的,这保安真是机智又勇敢!

阿尔卡@:万万没想到,行人纷纷感激地把零钱投给了保安小哥……

小东@:那个骗子都有小马甲,你们怎能忍心让小哥蹲着!

王莹@:医院允许你这样卖萌吗!

围观

@abd:居然有5个人?为什么我们的版本只有两个人?

@围观群众:其实还有3个分别是制片人、导演、灯光师,大手笔,高水准制作!

BaBy.Face! @:我们都欠衣库一张电影票。

文艺青年@:有一种精神,叫冠希精神。

糖尿病人 500本《胰岛再生》限量发放 巧吃苦瓜 拯救胰岛

为什么人一得上糖尿病,就会视力下降、身体消瘦、性欲减退?为什么糖尿病会引发白内障、下肢坏疽、肾脏衰竭甚至酸中毒?糖尿病的发根根源又是什么?近日,美国哈佛医学院专家揭开J-羧肽酶的缺乏,才是导致糖尿病的发根根源。

在以前,很多人认为治疗糖尿病的方法,就是“降血糖”。很多患者天天降血压。让人想不到的是,美国医学专家在J-羧肽酶研究的基础上却发现:糖尿病患者常见的蔬菜苦瓜,补充足够的J-羧肽酶。《胰岛再生》一书,书中重点介绍了糖尿病患者治疗过程中出现的临床问题,及如何通过巧妙食用苦瓜,达到拯救胰腺,调理糖尿病的实用方法。该书语言通俗易懂,实为广大糖尿病患者不可多得的养生宝典!

药读书教你抗百病 最后100本!《揭秘百岁老人》全部免费,不收赠送

温馨提醒本报读者,如果您或您的家人有:心脑血管病、肠胃病、失眠多梦、风湿骨痛、前列腺疾病、慢性疲劳综合症、便秘、神经衰弱、偏头痛、颈肩腰腿麻木、脱发、白发、糖尿病、更年期综合症、体质虚弱、免疫力低下、健忘、老年痴呆等方面的困扰,或者想了解中医抗衰老、延年益寿方面的内容,不妨领取一本《揭秘百岁老人》。关于中老年人多病缠身的根本有很多说法,但是归根结底是一个字:虚!肾虚、血虚、肝虚、阴虚等等。虚就会疾病丛生,但是虚是怎么造成的?是因为“毒”。“毒”才是真正的万病之源。毒素会导致五脏衰,引发病变,出现脑血栓、高血压、高血脂、糖尿病、冠心病、咳嗽病、肾病、痛风、中风后遗症、老胃病、老肠炎、风湿骨痛、失眠便秘、老年综合症等中老年顽固性疾病。如果您或者您的家人有这方面的疾病或者想了解中医抗衰老、延年益寿方面的内容,不妨领取一本《百岁老人揭秘》。该书图文并茂、浅显易懂。可以帮您发现身体的警讯,更好的预防疾病。本书作者还讲述了很多疾病及抗衰老延年益寿的新理论新方法。《百岁老人揭秘》一书一经出版即引起读者的一片哗然,对此很多读者纷纷做出评价,“这真是一本保健百科全书”很多以前不知道的抗衰老方法,都能再该书中找到。郑重声明:本书49.8元,全部免费,不收任何费用,每人限领一本,如有收费,欢迎举报。领书代码:003

领书热线: 400-703-1333